

# 河南工业大学报

HENAN GONGYE DAXUE BAO

中共河南工业大学委员会主办 《河南工业大学报》编辑部编辑出版

国内统一刊号:CN41—0807/(G) 2013年1月15日 总第334期 本期四版

总编 杨六栓 网址: http://www.haut.edu.cn E-mail:xb666@haut.edu.cn

## 标题新闻

张元校长会见温州  
大学校长蔡袁强一行  
我校新增殷丽君、  
汤宝平、文成林、秦庆华  
4位省级特聘教授  
我校被评为“河南省高校基建管  
理先进单位”  
我校荣获河南省“三讲一比”活  
动科技贡献奖  
我校档案馆获评“河南省档案学  
会2012年度先进单位”

## 学校举行二〇一二年度处级单位目标管理考核汇报测评会

本报讯 1月10日,学校在办公楼D205会议室举行2012年度处级单位目标管理考核汇报测评大会,全校54个处级单位分别作了汇报。校领导戚世钧、张元、赵豫林、葛运法、程振凯、卞科、李利英、赵耀明、陈复生、李学雷和全体处级干部参加了会议。各考核专项组成员列席会议。会议由校党委常务副书记王玉斌主持。

上午,20个教学单位分别从学院党建工作、教学工作、学科建设、科学研究、研究生教育、师资与人事管理、学生工作等方面进行汇报。下午,34个职能部门汇报了本单位年度重点工作和日常工作完成情况。各处级单位都高度重视此次考核汇报,认真准备了汇报稿和PPT展示材料,并安排主要负责同志进行汇报。汇报内容在对照年初签订的目标责任书完成情况的基础上,还着重强调了本单位在2012年工作的突破和亮点,深入查找了缺点和不足之处,并对2013年的重点工作做了部署。

汇报结束后,校党委书记戚世钧代表学校党政领导班子作重要讲话。他指出,各处级单位汇报的很精彩、很精练,都高度重视目标

管理考核汇报工作,紧紧围绕目标责任书下达的任务,认真总结和回顾了一年来的成绩,实事求是的反映了存在的问题和不足。汇报思路清晰,重点突出,言简意赅,充分反映了各位领导干部能想大事、谋大事、干大事。同时,通过本次汇报会,让各处级单位之间知己知彼、相互学习、共同进步。事实证明,2012年是我校目标管理工作取得显著成效的一年,是全校上下勤奋工作、克难攻坚、顽强进取的一年,是抢抓机遇、开拓创新、不断突破的一年,更是广大师生员工精神振奋、扬眉吐气的一年。他代表学校党政领导向大家一年来的辛勤工作、无私奉献表示崇高的敬意和由衷的感谢。他强调,2013年我们将深入学习宣传、贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕建设高水平大学的目标,牢牢抓住发展这个主题,突出加强内涵建设、狠抓提高质量这个重点,努力转变作风,坚持求真务实,反对空谈,坚持说到做到、说好做好,反对一切官僚主义、形式主义,鼓足干劲、乘势而上,以优异的成绩迎接我校第二次党代会胜利召开。

王玉斌在主持会议时指出,戚书记的讲话令人振奋,鼓舞人心,在充分肯定2012年成绩的基础上,提出了2013年学校发展的战略指导思想,与会同志要认真学习领会戚书记重要讲话精神,科学谋划2013年工作,力争在创建高水平大学的进程中取得新的突破。(党委办公室 目标管理办公室 穆向明)

本报讯 为打造磨料磨具和超硬材料专业优势,展示产学研合作的优势和成果,以实际行动落实“加强内涵建设,提高发展质量”的目标,1月7日,由深圳金刚石磨具有限公司捐资50万建设的河南工业大学“研磨材料展示厅”揭牌暨新投资50万建设的磨削检测中心捐赠仪式在莲花街校区隆重举行。我校校长张元,深圳金刚石磨具有限公司

总经理罗伟强、副总经理常建庄,以及我校校长办公室、材料科学与工程学院领导、全体教师参加了仪式。仪式由材料科学与工程学院党委书记张宝强主持。

张元、罗伟强亲自为展示中心揭牌。罗伟强代表深圳金刚石磨具有限公司向我校捐资50万建设磨削检测中心,张元代表我校接受了捐赠。张元作了讲话,并代表

学校向仪式的举行表示热烈的祝贺,向罗伟强总经理一行表示热烈的欢迎。他希望双方本着求真务实的精神,着力探索和发展校企合作的新领域、新途径。一方面按照企业的要求,努力培养具有创新精神和实践能力的高素质人才;另一方面,邀请企业领导和专家指导学校专业建设、指导专业课程设置和教学计划的制定。(下转第二、三版中缝)

## 我校隆重举行新疆哈密培训班结业汇报演出

本报讯 1月11日下午,我校新闻与传播学院演播厅灯光璀璨,新疆哈密培训班学员在此隆重举行以感恩为主题的结业汇报演出。哈密地区人大副主任肉孜·沙力、哈密

地区赴河南培养工作队副总领队海仁莎·赛买提,校领导张元、王玉斌、李利英,学校有关单位负责人、培训班领队辅导员、继续教育学院全体教职工及新闻与传播学院师生一起

观看了演出。

校长张元首先致辞。他代表学校党政领导向哈密地区领导和培训班全体学员致以亲切的问候和美好的祝福,向所有为民族团结进步事业做出贡献的广大师生员工致以良好的祝愿。他深情地说:此次演出象征着团结、友谊、祥和、幸福,体现了河南工业大学广大师生对哈密人民的深情厚谊。一年多来,学校通过优质的教学和周到的服务,为学员们顺利完成学业提供了良好的学习和生活环境。学员们文明礼貌、勤奋学习,掌握了更多的服务基层、服务群众所需的文化知识,提高了各方面的能力,给全校师生留下了美好回忆。他希望学员们带着学到的本领,(下转一、四版中缝)



责任编辑 王一林

## 我校召开国际交流与合作工作会议

本报讯 1月6日上午,我校国际交流与合作工作会议在学术报告中心D204会议室召开。会议回顾了我校近年来国际交流与合作工作的发展,对推进学校国际交流与合作工作进行了部署。校长张元出席会议并做重要讲话。学工部、教务处、国际交流与合作处、财务处以及各教学单位相关负责人参加了会议。会议由副校长李利英主持。

会上,张元分析了当前高等教育的国际化形势,介绍了欧美及澳洲知名高校的成功办学模式。他指出,大学国际化是我国高等教育必然的发展趋势,是提升我校人才培养质量的重要途径和组成部分。他要求各教学单位把国际交流与合作工作纳入到本单位的教学中,并作为年度目标考核的重点工作来抓。为了切实推进这项工作,学校将推出一系列政策和措施,包括设立国际交流与合作专项基金,加大教师出国交流推动力度等。

(下转一、四版中缝)

本报讯 1月7日,学校在莲花街校区学术报告中心召开省级特聘教授管理服务座谈会,研讨特聘教授管理服务。常务副校长赵豫林、各省级特聘教授设岗学院主要领导和有关职能部门负责同志参加了座谈会。

人事处负责同志介绍了2012年我校特聘教授申报评审情况和《河南省高等学校特聘教授岗位制度实施办法》等有关文件,传达了河南省特聘教授考核会议精神,并对我校特聘教授上岗和考核工作作了部署。

赵豫林在听取有关学院的发言后作了讲话。他对特聘教授管理工作做出了明确要求。一要树立人才意识。引进高层次领军人才是建设高水平大学的迫切需求,省级特聘教授为我校引进高层次人才提供了重要平台。二要有合同意识。严格按照河南省特聘教授有关规定,制定切实可行、权责明确的合同,并按照合同严格考核。三要树立成效意识。发挥特聘教授的作用,引进先进的学术思想,创建一流学术团队,与国内外著名大学建立广泛的联系。四要树立服务意识。尊重知识,尊重人才,为特聘教授提供良好的科研平台,使特聘教授取得更丰硕的学术成果,带动我校师资队伍总体水平的提升,为创建高水平大学提供坚强的人才支撑。

(人事处 孙大为)

## 学校召开特聘教授管理服务工作会议



## 图片新闻

12月27日下午,学校在莲花街校区学术报告中心召开第三届课堂教学大奖赛暨2012年度实验教学优秀课程评选颁奖会。校领导张元、赵豫林、卞科、李学雷出席会议。第三届课堂教学大奖赛获奖教师、2012年度实验教学优秀课程获奖教师、校教学督导委员会代表、学生代表、各学院领导和相关职能部门负责人参加了会议。会议由副校长卞科主持。(教务处 实验室管理处 佚名)

## 深圳金刚石磨具公司捐建我校研磨材料展示厅